
Отново ни се представя много чиста и
разбираема начална страница. Уроци,
организирани по категории и плъзгач с
изображения с висока разделителна
способност.

 ПРИМЕР ЗА ТОВА КАК ДА 
ПОПУЛЯРИЗИРАТЕ ОФЕРТА ЗА 

ОБУЧЕНИЕ ЧРЕЗ УЕБСАЙТА
Нашият 4-ти пример е за уебсайт, наречен Udemy, който е най-популярната
платформа за дистанционно обучение в света, обучаваща милиони студенти с
повече от 100 000 опции за курсове по широк набор от предмети. Сайтът
предлага широка гама от курсове, подходящи както за възрастни, така и за
младежи.В рамките на онлайн образователната платформа Udemy се предоставя
възможност за преминаване на курсове в различни категории от бизнес до
разработка на софтуер, финанси и счетоводство до ИТ и софтуер, офис
производителност до лично развитие, дизайн до маркетинг, фотография до
музика, здраве и спорт до академично образование.

"Проектът "MAP" е съфинансиран от програмата "Еразъм+" на Европейския съюз. Съдържанието на този документ е отговорност
единствено на консорциума по проекта и нито Европейската комисия, нито Испанската служба за интернационализация на

образованието (SEPIE) носят отговорност за използването на съдържащата се в него информация."



17 различни езика, което засилва усещането, че
потребителят си има работа с екип от професионалисти.

Стилизираните и функционални категории едновременно
привличат вниманието на потребителя и улесняват
достъпа му до желания образователен материал.

Банерът с уводна информация, който повишава вашата 
мотивация и доверие в организацията, привлича 
вниманието ви от пръв поглед.

Подробности като съдържанието на курса, уменията, които 
участникът ще придобие в края на обучението, таксата за 
курса и т.н. се предоставят на потребителя в пълни 
подробности преди покупката. По този начин потребителят 
е достатъчно информиран преди обучението и знае какво 
ще получи срещу цената, която плаща. Това помага да се 
спечели доверието на участника.

Можете да получите достъп до 
уеб сайта чрез връзката по- 

долу: https://www.udemy.com


